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BELANGRIJKE OPMERKING:

nemen.

Om brand te voorkomen, gelieve enkel het bijgevoegde netsnoer te gebruiken. Haal
het toestel niet uit elkaar. Bij problemen, gelieve onmiddelijk contact met ons op te
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1. Technische Details

Model Afmetingen Voltage Power Oppervlakte
L 260*375*100 12V 15W 800 m?; 2400 m?
2. Accessoires

Gelieve steeds te controleren of alle onderdelen aanwezig zijn. Indien dit niet zo is,

gelieve contact op te nemen met ons.

- Apparaat

- Geurfles (indien besteld)
- Stroomkabel

- Handleiding

- Muurbeugel

- Flexibele tube









S. Installatie - muurbevestiging

Haal de muurbeugel en de schroeven en pluggen uit de verpakking.

Bevestig het aan de muur zoals afgebeeld (2). Hang uw AromaStreamer® in de
houder (3).

1) (2) (3) (4)

6. Aansluiting op het airconditioning- en/of ventilatiesysteem
JUISTE TOEPASSING:

Alleen met continue luchtstroom & zijdelingse luchttoevoer

Luchtstroom
1. Sluit de adapterslang (1) aan op de lichtblauwe stekkerver-
binding op de adapter.
= 2. monteer de adapter met 2 schroeven op de 2 daarvoor
g bestemde merktekens (zie rode pijlen op uw ventilatiekanaal).

3.BELANGRIJK: Zorg ervoor dat de opening van de adapter
met de afgeplatte kant in de richting van de luchtstroom wordt

geplootst (groene markering).









U kan het toestel hernoemen en bijkomende informatie toevoegen. Pas alles aan
volgens wens en optimaliseer uw Aerostreamer.

< Device control Save
Set About
Name:
Naam van
L het toestel
Informatie 5559:“‘6' oil: | able:
H 100mi
hoeveelheid —
geurolie 2l
Programma
2 + toevoegen
00:00-23:59 Grade:1 C
, Every day
Geinstalleerde
werktijden ——————— 23:58-00:01 Grade:1 e
toestel vy day
(4)

Met de "+" toets kan u tot S verschillende programmaties toevoegen. Stel
verschillende dagen in of laat het toestel stilvallen tijdens je lunchpauze. Met de
verschillende instellingen kan je de Aerostreamer volledig aanpassen aan uw noden

Belangrijke opmerking:
Intensiteitlevel (grade) 1: laagste level
Intensiteitlevel (grade) 20: hoogste level




(6)

00:00-23:59 Grade:1
Every day

23:58-00:01 Grade:1
Every day

(7)

ollle

Start woking time (Starttijd):

Scroll naar je gewenste starttijd.
Stop working time (Eindtijd):

Scroll naar je gewenste eindtijd

Stel de actieve en inactieve dagen in.
Groene rand: actieve dagen

Grijze rand: Inactieve dagen

Concentration grade:

Pas het intensiteitslevel aan. Je kan kiezen van
level 1 tot 20

Save (Bewaren): Bevestig je instellingen in de
rechterbovenhoek met Save. Je keert terug naar
het hoofdmenu (Device Control).

Door de schuifbalk aan de rechterkant te gebruiken
kan je de ingestelde programmaties actief of
inactief zetten (7).

Groen: Actief
Grijs: Inactief

Je kan elke programmatie deleten.
Let op: er zijn maximum S verschillende
programmaties mogelijk.

Belangrijke opmerking:
Verwijderen met |OS: Beweeg de gewenste instelling naar links en bevestig met Delete
Verwijderen met Android: Druk op “X" naar links in het midden,
druk daarna op de Delete knop.




(8)

Selecteer vervolgens het veld “Custom Stall”
(zie fig. 8).

Naast de begin- en eindtijd en de dagen
van de week, kunt u ook de duur van de
parfumeertijd en stoptijd instellen.

In het voorbeeld links is deze tijd 2 seconden:
2 seconden parfumeren (begin van de

werktijd)
100 seconden pauze (stoptijd).



Je kan het wachtwoord veranderen door naar het tabblad About te gaan in het
hoofdmenu Device Control. Druk op Modify the device password.

Er opent zich een nieuw scherm waarin je het nieuwe wachtwoord 2 keer ingeeft.
Bevestig je nieuwe wachtwoord door op Confirm te klikken. (10)

& Change the passwol

hhe new password

Confirm password

Modify the device password

(9) (10) (m

Indien u geen verdere aanpassingen wil doorvoeren, kan u de App sluiten. Het toes-
tel zal nu de ruimte begeuren volgens uw wensen.

Reset-button: Indien u uw wachtwoord bent vergeten, kan u uw wachtwoord terug
veranderen naar ‘8888’ door op de Reset knop de drukken (zie de rode markering,
illustratie 11).
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9. Aerostreamer instellen via App (wifi)

Ga naar de AppStore/GooglePlay Store en installeer de “Scent Marketing” App.

Eens de App succesvol geinstalleerd is, kan je hem openen. Indien je het toestel met
wifi wilt verbinden selecteer je “WIFI version” (1). Selecteer het juiste land en duw op
confirm rechtsbovenaan (2). Vul je login gegevens in (3). Heb je nog geen log in? Kies

dan voor het knopje “Go sign up” (3). Indien je wel al een account hebt, vul je jouw

gegevens in.
& Select countryjregion  Confirm
Belgium +32
French Southern and Antarctic Lands +33
France +33
Spain +34
Hungary +36
Italy +39
(1) (2)
Go sign up.
(3)



Je kan kiezen om in te loggen met je

e-mail of met je telefoonnummer.

L

g A~ w D

vul je e-mail of telefoonnummer in
duw op “SMS code”

vul de karakters in die je ziet

duw op confirm

Ga naar je mailbox en zoek naar
de mail afkomstig van admin@
myscentwificom (kijk ook zeker in je
spambox). Of ga naar je berichten
op je gsm.

vul de code in

duw op “next”
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10.FAQ

Symptomen

Geen geurverspreiding

Weinig geurverspreiding

geurvloeistof lekt

Abnormaal geluid

Oplossingen

- Controleer of het toestel aan staat
- Afhankelijk van de intensiteit werkt het
toestel voor x-aantal seconden wel/niet

- Gebruik de CLEANER-vloeistof
- De pomp is verouderd, deze dient
vervangen te worden

- Het toestel dient ALTIJID verticaal te staan
- De geurfles is niet correct aangesloten, draai het
flesje correct in het toestel

- De pomp hangt los, gelieve deze correct aan te
sluiten of uw geurhandelaar te contacteren



11. Onderhoud

1. In de volgende gevallen raden wij u aan het apparaat te reinigen:
L algemene reiniging tijdens de geurstofwisseling.
2. reiniging, als de mistvorming zwakker wordt.
2. Reinigingsprocedure.
1. Bestel een systeemreiniger bij uw geurhandelaar.
2. Giet een kleine hoeveelheid van de reiniger in een lege fles met
geurstoffen en schroef het in de vernevelaar. Laat het apparaat 15
minuten op maximalintensiteit draaien.
3. U kan het apparaat na het reinigen direct in gebruik nemen.
3. Verzending/terugzending.
1. Gelieve de originele doos op te sturen.
2. Zorg er altijd voor dat er geen open ruimte is tijdens het transport.

En haal het geurflesje uit het apparaat.
12. Service na-verkoop

Bij vragen en/of opmerkingen kan u steeds contact opnemen met onze technische
dienst. Zij helpen u graag verder.

E-Maiil: info@scents.be

Telefoon: +32(0)3/233.66.16

Website: www.scents.be



13. Intensiteitstabel

GRADE

O 0 N OO U N~ W=

S
BNowSNoonkonhb=DS

WORKING
15 sec
15 sec
20 sec
20 sec
25 sec
30 sec
30 sec
30 sec
30 sec
30 sec
33 sec
40 sec
50 sec
60 sec
75 sec
80 sec
85 sec
120 sec
150 sec
300 sec

STOPS
400 sec
360 sec
320 sec
280 sec
240 sec
200 sec
160 sec
120 sec
80 sec
40 sec
30 sec
30 sec
30 sec
30 sec
30 sec
25 sec
20 sec
20 sec
15 sec

15 sec



scents

Mode d'emploi

Aerostreamer 850 Bluetooth wifi
www.scents.be
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Note importante:
Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez uniquement le cdble d’  alimentation fourni. Ne pas
démonter 'appareil. Si vous avez des problémes, veuillez nous contacter immédiatement.







3. Domaines d'application

Hotel, salle de reunion, centre commercial, salle d'exposition, magasin de marque,

pub, SPA, bureau d'affaires, partout ou vous voulez une expérience parfumée.
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4. Changement du flacon de parfum/ installation

Pour retirer I'unité de pulvérisation, tirez tout droit, en utiliscnt I~ naicnaalm

(3)

(@)

Premiére utilisation :
Vissez le flacon de parfum fourni dans le systeme de brumisation (2).

Changer le flacon de parfum :
Dévissez le flacon de parfum vide et vissez le nouveau flacon dans le systeme de
pulvérisation (2).

Placer le flacon de parfum verticalement dans l'appareil & parfum. (3).

Remarque importante :

Veuillez toujours tenir I'appareil verticalement.

Le fait de renverser I'appareil et de le placer & I'horizontale peut
I'huile dans le moteur.

Cela aoffecte l'efficacité de I'unité.




S. Installation - montage mural
Retirez le support murdl, les vis et les chevilles de I'emballage.
I'emballage. Maintenant, montez-le sur le mur comme indiqué (2). Accrochez main-

tenant votre Aerostreamer dans le support (3).

() 2) (3) ) (4)

6. Raccordement au systéme de climatisation et/ou de
ventilation
. APPLICATION CORRECTE : seulement avec le flux d'air conti-
Floxdrar nue et I'aspiration latérale
1. Raccordez le tuyau de I'adaptateur (1) a la prise bleu clair de
I'adaptateur. avec la prise bleu clair de l'adaptateur.
2. Monter I'adaptateur avec 2 vis
I'adaptateur aux 2 marques prévues (voir les fleches rouges).
(voir fleches rouges) sur votre conduit de ventilation. 3.
(1) 3.IMPORTANT : Assurez-vous que I'ouverture du tube est

placé avec le cété aplati vers le flux d'air. (voir marque vert).
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8. Configurer I'Aerostreamer via l'app (bluetooth)

Allez sur I'AppStore/GooglePlay Store et installez I'application « Scent Marketing ».
Une fois I'application installée, vous pouvez I'ouvrir. Si vous souhaitez connecter I'ap-
pareil par Bluetooth, sélectionnez « Version Bluetooth » (1). Vous verrez alors tous les

appareils & proximité (2). Sélectionnez I'appareil que vous souhaitez programmer.

o] @ 3

Il vous sera alors demandé de saisir un mot de passe (3).

Entrez le code ,8888" dans le champ vide et cliquez sur « Login». Sila connexion est
réussie, vous entendrez un « bip ». Vous pouvez maintenant passer a l'onglet « Device
Control>» pour programmer votre appareil (4).

Remarque importante:

Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée sur votre smartphone. Si votre appareil
ne se connecte pas immédiatement & 'application, appuyez sur la fleche de répétition dans le
coin supérieur droit. L’AromaStreamer reprendra automatiquement I'heure réglée sur votre
smartphone ou votre tablette & chaque fois quiil sera couplé. Par conséquent, connectez votre
smartphone/tablette & I'AromaStreamer & chaque changement d'heure. De cette maniére, il
adopte I'heure actuelle et les temps de fonctionnement restent corrects.
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(6)

00:00-23:59 Grade:1
Every day

23:58-00:01 Grade:1
Every day

7)

oo

The start time:

Faites défiler & I'neure de début désirée.
The end of the time:

Faites défiler & I'neure de fin désirée.

Définissez les jours actifs et inactifs.
Vert: jours actifs
Grise: jours inactifs

Grade to adjust:

Réglez le niveau d'intensité. Vous pouvez
choisir entre les niveaux 1 et 20

Save (Sauver): Confirmez vos paramétres
dans le coin supérieur droit en cliquant sur
Enregistrer. Vous revenez au menu principal
(Controle des appareils).

En utilisant la barre de défilement & droite,
Vous pouvez rendre les programmes actifs ou
inactifs (7).

Vert: Actif
Gris: Inactif

Vous pouvez supprimer n'importe quelle
programmation. Veuillez noter qu'ily a un
maximum de S programmes différents
possibles.

Remarque importante:

Supprimer avec I0S : Déplacez le parametre souhaité vers la gauche et confirmez avec Sup-
primer. Supprimer avec Android : Appuyez sur X" & gauche au milieu,
puis appuyez sur le bouton rouge Supprimer. Q

S
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(8)

Sélectionnez ensuite le champ « Custom Stall » (voir
fig. 8).

Outre I'heure de début et de fin et les jours de la
semaine, vous pouvez également définir la durée
du temps de parfum et du temps d'arrét.

Dans I'exemple de gauche, cette durée est de 2
secondes :

2 secondes de parfumage (début du temps de
travail)
100 secondes de pause (temps d'arrét).
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9. Configurer l'aerostreamer via l‘application (wifi)

Allez sur 'AppStore/GooglePlay Store et installez I'application « Scent Marketing

». Une fois I'application installée, vous pouvez 'ouvrir. Si vous souhaitez connecter
I'appareil par wifi, sélectionnez « Version WIFI» (1). Sélectionnez le pays correct et
appuyez sur confirmer en haut & droite (2). Entrez vos données de connexion (3).
Vous n‘avez pas encore de login ? Sélectionnez alors le bouton ¢« Go sign up » (3). Si

vous avez déja un compte, entrez vos données.

& Select countryjregion  Confirm
Belgium +32
French Southern and Antarctic Lands +33
France +33
Spain +34
Hungary +36

(M (2)

Go sign up.

(3)






Choisissez un nom d'utilisateur, un mot de passe et saisissez-le deux fois, puis
appuyez sur ¢ sign up » (4) . Vous vous étes inscrit avec succés, votre compte sera
chargé (5). Appuyez sur « ajouter un appareil » (6). Ici, vous verrez les différents
appareils & proximité.

A

[a]

3
[a]

(4) () (6)
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10.FAQ

Symptémes

Pas de propagation
d'odeurs

Faible propagation des
odeurs

Fuites de liquides
parfumés

Bruit anormal

Solutions

- \Verifiez sil'appareil est allume
- En fonction de l'intensité, I'appareil I'unite fonctionne
pendant x-nombre de secondes ou pas

- Utilisez le fluide CLEANER
- La pompe est obsolete, elle doit a remplacée

- L'appareil doit TOUJOURS étre en position verticale.
- La bouteille de parfum n'est pas correctement
connectée, vissez-la correctement dans I'appareil.

- La pompe est desserrée, veuillez la connecter
correctement ou contacter votre revendeur de
parfums.



11. Maintenance

1. Dans les cas suivants, nous vous recommandons de nettoyer l'appareil :
L le nettoyage général pendant le processus d'échange d'odeurs.
2. Nettoyage lorsque la buée s'affaiblit.

2. Procédure de nettoyage.
1. Commandez un nettoyeur de systeme aupres de votre revendeur de
parfums.
2. Versez une petite quantité de nettoyant dans un flacon de parfum
vide et vissez-le dans I'atomiseur. Laissez I'appareil fonctionner pendant
15 minutes a l'intensité maximale.
3. Vous pouvez commencer & utiliser I'appareil immédiatement apres le
nettoyage.

3. Envoi/retour.
L Veuillez envoyer la boite d'origine.
2. Veillez toujours & ce qu'il n'y ait pas d'espace libre pendant le trans
-port.

12. Service aprés-vente

Si vous avez des questions et/ou des commentaires, vous pouvez toujours contacter
notre équipe technique service. lls se feront un plaisir de vous aider.

E-Maiil: info@scents.be

Téléphone: +32(0)3/233.6616

Site web: www.scents.be
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13. Tableau des intensités

GRADE WORKING
1 15sec
2 15sec
3 20sec
4 20sec
5 25sec
6 30sec
7 30sec
8 30sec
9 30sec
10 30sec
11 33sec
12 40sec
13 S0sec
14 B0sec
15 75sec
16 80sec
17 85sec
18 120sec
19 150sec
20 300sec

STOPS
400sec
360sec
320sec
280sec
240sec
200sec
160sec
120sec
80sec
40sec
30sec
30sec
30sec
30sec
30sec
25sec
20sec
20sec
15sec
15sec







